1. Omer, turuncu ve sari renkli es kiiplerden agagidaki gibi iki yapi olusturmustur.
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Buna gére Omer, turuncu ve sari renkli kiiplerden en az kag tane daha kullanirsa
yapilara yukaridan baktiginda turuncu ve sari renkli iki kare gorebilir?

A)
B)
C)

Turuncu

4

4
5
5

a b~ 0 b~

| I

Yukaridaki kareli kagitta bulunan seklin simetri dogrusu hangi noktalardan gecger?

A) Ave G

B) BveF

C) DveH D) EveC
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3. Asagidaki kareli zeminde, kosesi siyah nokta Uzerine gelecek sekilde agilar olusturulacaktir.
@

Buna gore dik a¢i olusturulabilmesi ig¢in aginin kenarlari hangi iki noktadan ge¢gmelidir?

A) Kirmizi - Mavi B) Sari - Yesil
C) Kirmizi — Mor D) Mavi — Mor

4. Bir demirci, elindeki demir pargasini bes esit parcaya ayrilacak sekilde kesiyor. Pargalardan
birinin g’ini beyaza boyuyor. Boyadigi parganin uzunlugunu 250 cm olarak dlguyor.

Buna gore demir pargasinin kesilmeden onceki uzunlugu ka¢ metredir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35



5.

14 mavi, 12 yesil renkli kitap; aralarinda bosluk kalmayacak sekilde genisligi 1 m 9 cm olan
bir rafa asagidaki gibi yan yana dizilmistir.

Mavi renkli kitaplardan her birinin kalinligi 3 cm’dir. Kitaplarin hepsi dizildikten sonra rafta kalan
bosluk ise 7 cmdir.

Buna gore yesil renkli kitaplardan her birinin kalinlugi ka¢ santimetredir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

Sekil 1'de 64 tane birimklple olusturulan bir yapi verilmistir. Bu yapidan belirli miktarda kip
alindiginda olusan yapinin géruntisu ise Sekil 2'de verilmistir.

K
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Buna gore Sekil 1'deki yapidan kag tane kiuip alinmistir?
A) 39 B) 40 C) 41 D) 42



7. [. Dort kenari vardir.
[I. Tim kenarlar birbirine esittir.
[ll. TUm acilan dik acidir.

Yukaridaki 6zelliklerden hangileri kare ve dikdortgen igin ortaktir?

A) Yalniz |. B) Ivell.
C) lvelll. D) I, Il ve lll.

8. Asagida yuzlerinde sari, kirmizi ve mavi renklerde daire, Uggen ve kare bulunan bir
kUpUn aginimi verilmistir.

A B
A

Buna gore acinimi verilen bu kip kapatildiginda,

l. Mavi renkli kare ve sari renkli kare
Il. Kirmizi renkli Gggen ve daire
l1l. Mavi renkli tggen ve sari renkli kare

verilenlerden hangileri kiipiin karsilikli yizlerinde bulunur?
A) lvell. B) Ivellll.
C) lhvellll. D) I, Il ve lIl.



9. Asagidaki harflerden hangisinin simetri dogrusu yanlig gosterilmistir?

A A
v
©) .*-

10.

B)

—_

>

isaretli Alan

Yukaridaki kareli kagidin boyanmasiyla olusan renkli seklin, verilen dogruya

gore simetrigi cizildiginde; isaretli alan nasil goruntir?

A)

B)

C)

D)




11. Asagidaki sekillerden hangisinin verilen dogrulara gore simetrigi ¢izildiginde sekil ile
simetriginin olusturdugu yeni sekil, kenar sayisi bakimindan digerlerinden farkli olur?

A) A B) A

C) D)

\4
A
\
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12. Asagida ug kupun aginimi verilmistir:

1. kiip 2. kup 3. kup
Buna gore aginimi verilen bu kupler kapatildiginda,
[. 1. klpun karsilikli ytzleri ayni renktedir.
Il. 2. kupte, 2 ve 4 numaral yuzler kargiliklidir.
[ll. 3. kipun karsilikh yUzlerinde ayni semboller bulunur.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) lvell. B) Ive lll.
C) Il ve lll. D) I, Il ve IIl.



13. y

Yukaridaki seklin verilen dogruya gore simetrigi asagidakilerden hangisidir?

A) A B) A
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14. Bir cubug@a, kalinligi 5 mm olan halkalardan 40 tanesi aralarinda bosluk kalmayacak sekilde

15.

16.

asaqgidaki gibi dizilmigtir.
) ) \ \_\
s — o
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5 mm

Buna gore halkalarin dizildigi gubugun uzunlugunun santimetre cinsinden degeri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 8 B) 15 C) 19 D) 22

Kagan dedesinin bahgesine 1 m 10 cm uzunlugunda bir fidan dikmistir.

Fidan her yil 15 cm uzadigina gore Ui¢ yilin sonunda fidanin uzunlugu ka¢ milimetre
olur?

A) 45 B) 155 C) 1550 D) 4500

Asagida ug tane Uggen verilmigtir:

8 cm 8 cm 7 cm

5cm 5cm 6 cm

6 cm 5cm 8 cm
1. Uggen 2. ugcgen 3. ugcgen

Buna gore ug¢genlerin kenar uzunluklarina gére dogru siniflamasi asagidakilerden
hangisidir?

1. iiggen 2. liggen 3. uggen
A) Eskenar ikizkenar Cesitkenar
B) ikizkenar Eskenar Cesitkenar
C) Cesitkenar Eskenar ikizkenar
D) ikizkenar Cesitkenar Eskenar



17. Bir masanin yuksekligi 80 cm’dir. Dolabin yuksekligi, masanin yuksekliginin iki katindan 25 cm
fazla; tavanin yuksekliginden ise 13 cm azdir.

£l ©

Buna gore tavanin yiiksekligi ka¢ santimetredir?

A) 194 B) 196 C) 198 D) 200

18. Utku bisikletle birinci gun 2 km 30 m, ikinci gun 1 km 420 m, Gguncu gun ise 1 km yol

gitmistir.
Buna gore Utku, ¢ giinde toplam ka¢ metre yol gitmistir?
A) 2015 B) 3050 C) 3451 D) 4450
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19. Asagida 27 birimkupten olusan bir yapi verilmistir.

Buna gore bu yapidaki mavi ve turuncu renkli birimkuplerin sayilan kagtir?

Mavi Turuncu
A) 13 13
B) 13 14
C) 14 13
D) 14 14

20. Cinar, cizdigi karenin kdselerini asagidaki gibi isimlendirmistir.

L

M
Buna gore asagidakilerden hangisi bu seklin kenarlarindan biri degildir?

A) NK kenari B) KL kenari
C) NL kenari D) MN kenari
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21. Uzunluklar verilen Gg ip, iki dugum atilarak asagidaki gibi sirasiyla ug uca ekleniyor. Her bir
digumde, dugumlenen her iki ip de 5 cm kisaliyor.

Buna gore ug¢ uca eklenerek olusan yeni ipin uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 345 B) 347 C) 350 D) 352

22. Asagida bir kipun aginimi veriliyor:

Buna gore bu kiipiin karsilikli yiizlerine gelen rakamlar toplandiginda elde edilen
en kuglik deger kagtir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6
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23. Asagidaki aginimlardan hangisi bir kiuipe ait degildir?

A) B)

24. Ahmet'in bir adiminin uzunlugu 80 cm'dir.

]

—

80 cm

Buna gore giinde 4000 adim atan Ahmet'in bir haftada attigi adimlarinin toplam
uzunlugu kag kilometre kag metredir?

A) 22 km 400 m B) 24 km 200 m
C) 32 km 100 m D) 35 km 50 m



25. Mehmet, butln ylGzleri seffaf olan bir kipun her bir yuzine bazi sekiller giziyor. Kipun yuzlerine
kargidan baktiginda sekilleri agsagidaki gibi i¢ ice gecmis olarak goruyor.

Mehmet'in G¢ farkl ylze baktiginda gordugu sekiller agagidaki gibidir:

A @ @

Buna gore bu kupun aginimi agsagidakilerden hangisi olabilir?

! Gorunen Sekil

Al a

A) O B) ]
A0 = B A e®

N O

C) - D) O
AR O e |COn

O A




26. Yigit, 20 birimkUple asagidaki yapiy! olusturuyor ve Ustten bakildiginda yapinin gérinen yuzlerini

sarlya boyuyor.

[/ [/

Buna gore boyanmayan birimktiplerin sayisi kagtir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

27. Asagidaki dikdortgenin koseleri K, L, M ve N harfleriyle isimlendirilmistir.

Buna gore bu dikdortgen asagidakilerden hangisiyle isimlendirilemez?

A) KLMN dikdértgeni B) LNMK dikdértgeni
C) MNKL dikdértgeni D) NKLM dikdértgeni



28.

Y/

1 birimkip

Yukaridaki yapi kag birimkiipten olusmustur?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

29. Asagidakilerden hangisi kiiplin aginimlarindan biri degildir?

A) B)

C)
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30. Asagidaki tahtaya birer birim araliklarla giviler yerlestiriimistir ve bu ¢ivilerden bazilari A, B, C, D,
E, F ve G harfleri ile isimlendirilmistir. Daha sonra A, B ve C civilerine bir lastik takilarak Gg¢gen
olusturulmustur.

PP

@ PP 2
e
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Buna gore lastik, A ve B ¢ivilerindeki yeri degistirilmeden C ¢ivisinden ¢ikarilip
asagidaki givilerden hangisine takilirsa bir ¢esitkenar liggen elde edilir?

A) D B) E
C)F D) G
31.
E
D —>

F
Sekildeki agiyla ilgili agsagidakilerden hangisi soylenemez?
A) Kenarlari DE isin1 ve DF 1ginidir.
B) Kdsesi D kosesidir.

—
C) Sembolle EFD olarak gosterilebilir.
D) Bir dar acidrr.



32. Asagida es birimkuplerden elde edilen bir yapi verilmigtir.

/\
N
’\QG/’
Buna gore bu yapidaki birimkupler kullanilarak agagidaki yapilardan hangisi

olusturulamaz?

B)

AU
\
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33.

34.

35.

36.

A N

Yukaridaki kareli kagitta verilen A/C\B'nln olcusii asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 34° B) 88° C) 112° D) 179°

Bir lastigin uzunlugu 112 mm’dir. Lastik, iki ucundan tutulup esnetildiginde lastigin uzunlugu
15 cm 8 mm oluyor.
Buna gore lastik esnetildiginde ilk haline gore ka¢ milimetre uzamigtir?

A) 46 B) 58 C) 62 D) 70

20 m 8 cm uzunlugundaki bir kumastan, her biri 250 cm uzunlugunda 7 par¢a kumas kesilmistir.

Buna gore geriye kalan kumasin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 252 B) 258 C) 262 D) 268

Her bir yizinde farkh bir renk bulunan ktptn, farkli ydnlerden gérinimu asagida

Ll

Buna gore "?" yerine hangi renk gelmelidir?

rr s




37. Asagidaki Uggenin koselerinde bulunan es c¢arklar, saat yoninde ve ayni hizda
dénmektedir. Carklar ayni anda dénmeye baslayip durdugunda, oklar hangi harfleri
gOsteriyorsa Uggenin kdseleri o harfle isimlendiriimektedir.

~

Bir tam turlarini 24 saniyede tamamlayan c¢arklar, ayni anda donmeye bagladiktan 60
saniye sonra durduruluyor.
Buna gore liggen, asagidakilerden hangisi gibi isimlendirilebilir?

PN PN PN PaN
A) BGO B) CNG C) DIR D) AlJ
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38. Blgra, 15 cm uzunlugundaki 11 tane gubugu pargalamadan kullanarak bunlardan
dikdortgen olusturacaktir.
Buna gore bu dikddértgenin uzun kenari en fazla ka¢ santimetre olabilir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75
PaN
39. Esnemeyen kirmizi renkli bir ip ile ABC'nin kenarlari asagidaki gibi élguliyor.
A A A
B C B C B
PaN

Buna gore ABC 'nin kenar uzunluklan asagidakilerden hangisi olabilir?

AB kenari (cm) BC kenari (cm) CA kenari (cm)

A) 5 6 6
B) 8 8 8
C) 7 5 6
D) 7 7 6



40. Kalinlig1 5 cm olan bir tahta pargasinin ¢iviyle duvara asagidaki gibi sabitlenmesi isteniyor.

Buna gore bu tahta, agsagida uzunluklan verilen givilerden hangisiyle duvara
sabitlenebilir?

A) 12 mm B) 33 mm
C) 46 mm D) 64 mm

41. Asagida birimkuplerle olusturulmus iki yapi veriliyor.

P

e
L~

L~
|~

[ L)
\\\\\Q
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Buna gore bu yapilardaki birimktiplerin tamami kullanilarak olusturulacak yeni bir
yapida kag¢ birimkip bulunur?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21



42. Asagidaki saatlerde akrep ile yelkovanin olusturdugu acilar ¢esitlerine gore eslestiriniz.

GENIS AGI

DAR AGI

DOGRU ACI

DIK AGI
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43. Bir salyangoz, Uzerinde harflerin yazili oldugu karelere ayriimis bdlgede, asagidaki kurallara
gore ilerliyor:

e Turuncu ok ile gosterilen kisimdan bdlgeye giris yapiyor.
e Her hareketinde bir kare ilerliyor.

e Uzerinde bulundugu karenin saginda, solunda, asagisinda ve yukarisinda bulunan
karelerdeki harflerden hangisi simetrikse o harfin oldugu kareye ilerliyor.

Ornegin H harfinin bulundugu karedeki salyangoz, R ve T harflerinden simetrik olan T
harfinin bulundugu kareye ilerliyor.

6 H | R

Buna gore salyangozun ¢ikisa ulagsmak icin izledigi yolu, lizerinden gectigi kareleri
boyayarak gosteriniz ve oklarla belirtilen gikiglarin hangisinden ¢iktigini isaretleyiniz.

6 HIR|KI|J|UlIN|P|lG|F]|N




44. Aci olgulerinin verildigi tabloyu agagidaki kurallara gore boyayiniz.
Tablodaki,

e dar acilar kirmiziya,

e dik acllar sariya,

e genis acllar maviye,

e dogru acllar pembeye

boyanacaktir.
90° 80° 45° 180° 120° 55° 35° 70° 145° 130°

45. Asagida numaralandiriimis kare, dikdortgen ve tuiggenler verilmistir.

H
A D E
2 K |
1
B C G F
J
P R u
L M
5 c
4 6
(¢ T S| [V Y D E
Buna gore tabloyu 6rnekteki gibi doldurunuz.
Geometrik Sekil Koseleri Kenarlari Kenar Ozellikleri
1 Cesitkenar Uggen A,B,C AB, BC, CA Tam kenar
uzunluklari farklidir.
2
3
4
5
6



46. 72 000 cm uzunlugundaki bir caddenin karsilikli kaldirimlarina ¢op tenekeleri koyulacaktir. Cop
tenekeleri kaldirmlarin basinda ve sonunda birer tane olmak kosuluyla esit araliklarla
yerlestirilecektir. Bu araliklar kaldirimin birinde 12 m, digerinde ise 18 m olacaktir.

72 000 cm

Buna gére caddeye koyulacak ¢op kutusu toplam kag tanedir? islemlerinizi gésteriniz.



47. Asagida olglisu verilen agilari agiolger (iletki) yardimiyla giziniz. Cizdiginiz aginin ¢esidini
yaziniz.

Acinin gesidi:
90°

Acinin gesidi:
70°

Acinin gesidi:
180°

Acinin gesidi:
135°

Acinin gesidi:
45°
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48. Asagidaki boyali sekillerin, verilen dogrulara gore simetrigini giziniz.

a) A
\ 4
b)
< >
c)
< >
d) A
Y




49. Asagidaki uzunluklari, istenilen birimler cinsinden ornekteki gibi yaziniz.

8260 m 6000 m 7632 m
8 km 260m | | ... km | ... m | .. km = ... m
9050 m 20 200 m 30003 m
....... km e U (11 ceeeeea M eeer kM e M
82 mm 12 mm 56 mm
8 cm 2mm | ... cm | ... mm ... cm | ... mm
107 mm 2018 mm 250 mm



50. Asagidaki kareli kagida, agidlger (iletki) kullanarak élgiileri 30°, 60°, 75°, 120° ve 145°
olan agilar giziniz.
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51. Asagida aginimi verilen kuiplerin karsilikli yuzlerini ayni renge boyayiniz.

52. Asagida verilen seklin ka¢ tane simetri dogrusu vardir? Cizerek gosteriniz.




53. Asagida birimkUplerle olusturulmus Gg yapi veriliyor.

1) Bu yapilardaki birimkuplerin tamami G¢ 6grenciye esit olarak dagitiliyor.
Buna gore 6grencilerden birinde bulunan birimkuplerin tamaminin kullaniimasiyla
olusturulabilecek bir yapi ¢iziniz.

2) Renkli birimkuplerden esit sayilarda kullanilarak olusturulan bir yapida en fazla kag
birimkiup bulunur? Cevabinizi yaziniz.



54. Asagidaki kareli kagida,
e kosesi A noktasi olacak sekilde bir dar agi,

e kosesi B noktasi olacak sekilde bir dik ag¢i,
o kosesi C noktasi olacak sekilde bir genis agi
¢iziniz ve ¢izdiginiz acilar isimlendiriniz.

C.

55. Asagidaki uzunluklari, uygun olan 6lgme birimiyle eslestiriniz.

Bugday tanesinin kalinhgi km Okul bahgesinin uzunlugu
Kursun kalem ucunun kalinhgi m iki sehir arasindaki mesafe
Zirafanin boyunun uzunlugu cm Bulasik makinesinin eni

Tornavida ucunun kalinligi mm Karincanin boyunun uzunlugu



56. Asagidaki yapilar olusturan birimkiiplerin tamamini kullanarak verilen izometrik
kagitlara yeni yapilar olusturunuz.

b)

Q)

T

[ [/
VAVAVA

Y

[ [/
ANANAN



57. Asagida kenar uzunluklar verilen tiggenleri, tiggen gesitleri ile eslestiriniz.

Eskenar Uggen

ikizkenar Uggen
- >

Cesitkenar Uggen
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58. Betll iki tahta par¢asinin uzunlugunu, 30 cm uzunlugunda esnemeyen bir iple dlgmek istiyor.

e Birinci tahta pargasinin uzunlugunu bu iple dl¢tugunde ipin tahtadan daha uzun
oldugunu goruyor.

e ikinci tahta pargasinin uzunlugunu bu iple élgtiigiinde ipin tahtadan daha kisa oldugunu
gorayor.

Tahta parcalarinin uzunluklari mm cinsinden birer dogal sayi olduguna gore

1. Birinci tahta parcasinin uzunlugu en fazla ka¢ milimetre olabilir?

2. ikinci tahta pargasinin uzunlugu en az kag milimetre olabilir?



59. Asagidaki gorsellerde verilenlerin gergek uzunluklarini tahmin ederek tahmininize en
uygun olan kutucugu boyayiniz.

Kasik Buzdolabi

o

| 15m | |150 mm|

1180 cm| 180 mm|

Zurafa

Araba

| 5m | | 5cm | | 35¢cm | 350 cm |
Kalem
Arl
ea)
| SEE—
|7m||7mm| |120m||12m|
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60. Asagidaki iletkilerle olglilen agilari dereceleriyle eslestiriniz.
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61. Asagidaki tabloda verilenlerden simetrik olanlari belirleyerek simetri dogrularini

ornekteki gibi ¢iziniz. Simetrik olmayanlarin ise lGzerine ornekteki gibi "X" igareti
koyunuz.

Ornek: N\
\\/

o [O[N[=
0| g|T| <
N (MmO
wW| = | m|<




62. Asagidaki dikdortgenin koselerinde bulunan es c¢arklar, saat yoninde ve ayni hizda donerek bir
tam turlarini 4 saniyede tamamlamaktadir. Carklar ayni anda dénmeye baslayip durdugunda,
oklar hangi harfleri goésteriyorsa dikdortgenin kdseleri o harfle isimlendiriimektedir.

Buna gore g¢arklar ayni anda donmeye basladiktan

1) 5 saniye sonra durduruldugunda dikdortgen nasil isimlendirilebilir?
2) 10 saniye sonra durduruldugunda dikdortgen nasil isimlendirilebilir?

3) 15 saniye sonra durduruldugunda dikdortgen nasil isimlendirilebilir?

4) 20 saniye sonra durduruldugunda dikdortgen nasil isimlendirilebilir?



63. Bir oyuncak robot, zemin Uzerinde belirli komutlarla hareket ederek zemine gizgiler giziyor.

Ornegin, sirasiyla < 2 ve 1 3 komutlarini alan robot, énce 2 birim sola sonra 3 birim yukariya
dogru hareket ederek zeminde ¢izgiler giziyor.

1 birim

'—{
[1biim  vykan

Sol Sag
Asag

Asagidaki kareli zeminde gosterilen noktada bulunan robota, sirasiyla
«— 2,12, 2,12,— 3,1, — 1 komutlar veriliyor.
Buna gore
1) Robot komutlari tamamladiktan sonra zeminde olusan sekli giziniz.
1 birim
—
1 birim
Yukari

Sol Sag

Asagdi

2) Robotun olusturdugu seklin, asagidaki zeminde verilen dogruya gore simetrigini giziniz.

1 birim
—i
11 birim
Yukari

Sol Sag

Asagi




CEVAP ANAHTARI

1. C 15. C 29. D
2. A 16. B 30. C
3. B 17. C 31. C
4. A 18. D 32. D
5. B 19. B 33. C
6. D 20. C 34. A
7. C 2. B 35. B
8. C 22. C 36. D
9. D 23. A 37. B
10. B 24. A 38. C
1. D 25. A 39. C
12. A 26. C 40. D
13. B 27. B M. C
14. D 28. B

GENIS AGI

DAR AGI

DOGRU AClI

DIK ACI
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44.
o - - - -

45.

Geometrik Sekil
Cesitkenar Uggen

Kare
Kare
Dikdortgen
Dikdortgen
Eskenar Uggen

Ikizkenar Uggen

Koseleri
A B, C

D,E,F,G
H, I, J,K
L,M,N, O
PR,S T
uvy

C,D,E

Kenarlari
AB, BC, CA

DE, EF, FG, GD
HI, iJ, JK, KH
LM, MN, NO, OL
PR, RS, ST, TP
uv, VY, Yu

CD, DE, EC

Kenar Ozellikleri

Tdm kenar
uzunluklari farkhdir.

Tum kenar
uzunluklari esittir.

Tum kenar
uzunluklari esgittir.

Karsilikli kenar
uzunluklari esittir.

Karsilikli kenar
uzunluklari esittir.

Tum kenar
uzunluklari esittir.

iki kenar uzunlugu
esittir.



46.72000cm =720 m
12 metre araliklarla koyulan kaldirnmda,
720+12 = 60 tane aralik vardir. Basina ve sonuna da ¢Op tenekesi koyuldugundan ¢op
tenekesi sayisi aralik sayisindan 1 fazladir. Bu ylzden 60+1 = 61 tane ¢op kutusu vardir.

18 metre araliklarla koyulan kaldirimda,
720+18 = 40 tane aralik vardir. Basina ve sonuna da ¢op tenekesi koyuldugundan ¢op
tenekesi sayisi aralik sayisindan 1 fazladir. Bu yuzden 40+1 = 41 tane ¢6p kutusu vardir.

Toplamda 61+41 = 102 tane ¢Op kutusu vardir.
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Acinin gesidi: Dik agl

Acinin gesidi: Dar aci

Acinin gesidi: Dogru agi

Acinin gesidi: Genis aci

Acinin gesidi: Dar agi
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48. a) A
Y
b)
- =
c)
- O
d) A




20 200 m 30 003 m

. 20km | [ 200m | | 30km & | 3m |

56 mm

i

[1c|:m][2r|nm][50m][6mm]

2018 mm 250 mm

b

. 200cm | [ 18mm | | 25cm | Omm |
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51.

52.

NS

NN
AN

\</,

/

5 tane simetri dogrusu vardir.
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53.
1) Ornek 6grenci cevabi:

2) 7 tane yesil, 5 tane sari ve 9 tane mavi renkli birimkUp var.
5 yesil, 5 sari ve 5 mavi birimkUp kullanilarak 15 birimkupluk bir yapi olusturulabilir.

54. Ornek dgrenci cevabi:

A, AN
:\L\
KAL 5 M -
o
N--
Y
C, >
D

—
ECD



Bugday tanesinin kalinhgi km Okul bahgesinin uzunlugu

Kursun kalem ucunun kalinhgi m Iki sehir arasindaki mesafe
Zurafanin boyunun uzunlugu cm <—— Bulasik makinesinin eni
Tornavida ucunun kalinligi — mm <«—— Karincanin boyunun uzunlugu
a) b) c)
(] (] [ ] L[] (] (] (] [ ] L[] ° L[] [ ]
[ ] L] [ ]
[ ] L[] [ ]
[ J L] [ ]
] L] L]
L[] (]
[ ] L] [ ]
L[] (]
L] L] [ ]
[ ) (]
(] L[] (] [ ]
[ ) (] L] [ ]
(] L[] (] L[] L]
L[] L] L] L) [ J L[] L[] L] [ J L] L] [ ]
(] [ ] [ ] [ ) (] (] [ ] [ ] [ ) (] [} [}
L[] (] (] (] L[] (] ° L]



57.

Eskenar Uggen
c)

ikizkenar Uggen
¢
d)

Cesitkenar Uggen

58. 1) pin uzunlugu 30 cm = 300 mm
Olgiimde ip uzun geldidi igin tahta pargasinin boyu 300 mm’den kisadir.
Uzunlugu en fazla 299 mm olabilir.

2) Olgiimde ip kisa geldigi igin tahta parcasinin boyu 300 mm’den uzundur.
Uzunlugu en az 301 mm olabilir.
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Buzdolabi

59.

Zurafa

Araba

Kalem
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61.

L1 D

1 D

Y . I/

LJ| AN

QO N

(O J
62.1)  SFKL dikddrtgeni
2)  FKLS dikdértgeni
3)  KLSF dikdértgeni
4)  LSFK dikdértgeni




1) 1 birim
—

1 birim
Yukari
Sol Sag
Asagi
2) 1 birim
|—|
11 birim
Yukari
Sol Sag
Asag!
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